



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

16 марта 2017 г.

№ АБВ-4/53

Главному редактору
Информационного агентства
«СеверПост.ru»

В. СЕЛИВЕРСТОВОЙ

Уважаемая Вероника!

В ответ на ваш запрос от 09.03.2017 №06-03 сообщая следующее.

Статья 29 Конституции Российской Федерации гарантирует каждому гражданину свободу мысли и слова. Никто не может быть принужден к выражению своих мнений и убеждений или отказу от них. Руководствуясь Конституцией и своими взглядами, уверен, что имею полное законное право выражать свои мысли и высказывать оценочные суждения относительно действий своих сограждан и как гражданин, и как публичный политик! На своей февральской пресс-конференции (о которой идет речь в вашем запросе) мною были высказаны оценочные суждения, возможно язвительного характера, характеризующие стиль работы сетевого средства массовой информации «Информационное агентство «СеверПост.ru». Никаких оскорблений в адрес агентства или его сотрудников на данном публичном мероприятии не звучало.

Относительно же методов и стиля работы «Информационного агентства «СеверПост.ru» считаю необходимым подчеркнуть следующее. Сетевое средство массовой информации «Информационное агентство «СеверПост.ru» постоянно ссылается в своих запросах на статью 39 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации», которая гласит, что редакция имеет право запрашивать информацию о деятельности государственных органов, органов местного